
Comenzado el 

 

Estado Finalizado 

Finalizado en  

Tiempo empleado 1 hora 19 minutos 

Puntos 25,00/30,00 

Calificación 8,33 de 10,00 (83%) 

Comentario - 

Apto 

Pregunta1 

Correcta 

Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Desmarcar 

Enunciado de la pregunta 
Paciente que acude a la consulta de Atención Primaria con una actitud distante, 
desconectada y huidiza, evita las relaciones sociales, con carencias afectivas 
hacia su familia. ¿A qué tipo de trastorno de la personalidad responde este perfil? 

Seleccione una: 

 
a. 
Esquizoide. 

 
b. 
Neurótica. 

 
c. 



Antisocial. 

 
d. 
Narcisista. 

Retroalimentación 
La respuesta correcta es: Esquizoide. 

Pregunta2 

Correcta 

Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Desmarcar 

Enunciado de la pregunta 
Los trastornos de la sexualidad se pueden dividir en: 

Seleccione una: 

 
a. 
Disfunciones sexuales. 

 
b. 
Parafilias. 

 
c. 
Trastornos de la identidad sexual. 

 
d. 
Todas son correctas. 

Retroalimentación 
La respuesta correcta es: Todas son correctas. 

Pregunta3 

Correcta 

Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Desmarcar 

Enunciado de la pregunta 
¿Qué trastorno se caracteriza por uno o más episodios maniacos, generalmente 
alternando con episodios de depresión mayor? 

Seleccione una: 



 
a. 
Trastorno bipolar tipo I. 

 
b. 
Depresión endógena. 

 
c. 
Trastorno esquizofrénico. 

 
d. 
Ciclotimia 

Retroalimentación 
La respuesta correcta es: Trastorno bipolar tipo I. 

Pregunta4 

Correcta 

Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Desmarcar 

Enunciado de la pregunta 
La definición: “Conjunto de signos y síntomas que aparecen cuando de forma 
brusca se interrumpe el consumo de una sustancia a la cual tiene dependencia o la 
que ingiere es insuficiente” se refiere a: 

Seleccione una: 

 
a. 
Abuso de sustancias. 

 
b. 
Adicción. 

 
c. 
Síndrome de abstinencia. 

 
d. 
Desintoxicación física. 

Retroalimentación 
La respuesta correcta es: Síndrome de abstinencia. 

Pregunta5 

Correcta 

Se puntúa 1,00 sobre 1,00 



Desmarcar 

Enunciado de la pregunta 
En relación a la posibilidad de que un paciente presente un intento de suicidio, 
¿Cuál de estas afirmaciones es VERDADERA? 

Seleccione una: 

 
a. 
El riesgo de suicidio no se asocia a la depresión. 

 
b. 
Las personas casadas tienen más riesgo de suicidio que las divorciadas. 

 
c. 
El porcentaje de suicidio aumenta en personas con antecedentes de intento de 
suicidio previo. 

 
d. 
Las personas menores de 19 años o mayores de 45 presentan menos tasa de 
suicidio. 

Retroalimentación 
La respuesta correcta es: El porcentaje de suicidio aumenta en personas con 
antecedentes de intento de suicidio previo. 

Pregunta6 

Incorrecta 

Se puntúa 0,00 sobre 1,00 

Desmarcar 

Enunciado de la pregunta 
En la actualidad la terapia electroconvulsiva (TEC) 

Seleccione una: 

 
a. 
No se utiliza. 

 
b. 
Se utiliza para cualquier patología psiquiátrica. 

 
c. 



Está indicada en la esquizofrenia. 

 
d. 
Está indicada en estados de depresión grave o manía resistentes a otros 
tratamientos. 

Retroalimentación 
La respuesta correcta es: Está indicada en estados de depresión grave o manía 
resistentes a otros tratamientos. 

Pregunta7 

Correcta 

Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Desmarcar 

Enunciado de la pregunta 
Según la OMS el suicidio: 

Seleccione una: 

 
a. 
No es una prioridad de salud pública. 

 
b. 
Es la segunda causa principal de defunción en el grupo etario de 15 a 29 años en 
todo el mundo. 

 
c. 
Se produce solo en países de altos ingresos. 

 
d. 
No es prevenible. 

Retroalimentación 
La respuesta correcta es: Es la segunda causa principal de defunción en el grupo 
etario de 15 a 29 años en todo el mundo. 

Pregunta8 

Correcta 

Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Desmarcar 

Enunciado de la pregunta 



Los síntomas graves de ansiedad después de experimentar un evento traumático 
se denomina: 

Seleccione una: 

 
a. 
Trastorno de estrés postraumático. 

 
b. 
Trastorno mental. 

 
c. 
Trastorno depresivo. 

 
d. 
Trastorno obsesivo-compulsivo. 

Retroalimentación 
La respuesta correcta es: Trastorno de estrés postraumático. 

Pregunta9 

Correcta 

Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Desmarcar 

Enunciado de la pregunta 
En la anorexia nerviosa restrictiva el paciente: 

Seleccione una: 

 
a. 
Provoca habitualmente el vómito. 

 
b. 
Realiza purgas con frecuencia. 

 
c. 
No recurre regularmente a atracones. 

 
d. 
Hace un uso excesivo de laxantes. 

Retroalimentación 
La respuesta correcta es: No recurre regularmente a atracones. 

Pregunta10 

Correcta 



Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Desmarcar 

Enunciado de la pregunta 
El manual de Diagnósticos y Estadístico de los Trastornos Mentales (DSM-5) 
incluye: 

Seleccione una: 

 
a. 
Dependencia al móvil. 

 
b. 
Dependencia a internet. 

 
c. 
Juego patológico. 

 
d. 
Dependencia a las relaciones tóxicas. 

Retroalimentación 
La respuesta correcta es: Juego patológico. 

Pregunta11 

Incorrecta 

Se puntúa 0,00 sobre 1,00 

Desmarcar 

Enunciado de la pregunta 
Con respecto a la Salud Mental, los trastornos que aparecen con mayor frecuencia 
a lo largo de la vida son: 

Seleccione una: 

 
a. 
Trastornos depresivos. 

 
b. 
Trastornos de ansiedad. 

 
c. 
Trastornos derivados del consumo del alcohol. 



 
d. 
Trastornos derivados del consumo de tóxicos. 

Retroalimentación 
La respuesta correcta es: Trastornos depresivos. 

Pregunta12 

Correcta 

Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Desmarcar 

Enunciado de la pregunta 
¿En qué situación se sospecharán sobredosis por opiáceos? 

Seleccione una: 

 
a. 
Cuando aparecen trastornos de conducta y crisis convulsiva. 

 
b. 
Cuando aparece miosis, depresión respiratoria y coma. 

 
c. 
Cuando aparecen euforia, HTA y taquicardia. 

 
d. 
Cuando aparecen paranoia y violencia. 

Retroalimentación 
La respuesta correcta es: Cuando aparece miosis, depresión respiratoria y coma. 

Pregunta13 

Correcta 

Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Desmarcar 

Enunciado de la pregunta 
La forma de comienzo de la esquizofrenia puede ser: 

Seleccione una: 

 
a. 



De forma aguda o de forma insidiosa. 

 
b. 
De forma residual. 

 
c. 
De forma suspicaz. 

 
d. 
Las respuestas b y c son correctas. 

Retroalimentación 
La respuesta correcta es: De forma aguda o de forma insidiosa. 

Pregunta14 

Correcta 

Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Desmarcar 

Enunciado de la pregunta 
En los pacientes con esquizofrenia es un síntoma positivo de enfermedad: 

Seleccione una: 

 
a. 
El escaso autocuidado. 

 
b. 
Las ideas delirantes. 

 
c. 
El embotamiento afectivo. 

 
d. 
La pobreza de lenguaje y pensamiento. 

Retroalimentación 
La respuesta correcta es: Las ideas delirantes. 

Pregunta15 

Correcta 

Se puntúa 1,00 sobre 1,00 



Desmarcar 

Enunciado de la pregunta 
¿Cuál de estas manifestaciones no se corresponde con la anorexia nerviosa? 

Seleccione una: 

 
a. 
Comienzo siempre después de la pubertad. 

 
b. 
Pérdida significativa de peso. 

 
c. 
Distorsión de la imagen corporal. 

 
d. 
Trastornos endocrino generalizado que afecta al sistema hipotalámico-hipofisario-
gonadal. 

Retroalimentación 
La respuesta correcta es: Comienzo siempre después de la pubertad. 

Pregunta16 

Correcta 

Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Desmarcar 

Enunciado de la pregunta 
¿Son drogas activadoras del SNC? 

Seleccione una: 

 
a. 
Alcohol, anfetaminas y nicotina. 

 
b. 
Nicotina, cocaína y los hipnóticos. 

 
c. 
Cocaína y anfetaminas. 

 
d. 



Heroína y cocaína (cuando se administran juntas). 

Retroalimentación 
La respuesta correcta es: Cocaína y anfetaminas. 

Pregunta17 

Correcta 

Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Desmarcar 

Enunciado de la pregunta 
¿Qué identifica la escala de Plutchick? 

Seleccione una: 

 
a. 
La imagen corporal. 

 
b. 
Pacientes con tentativa de suicidio. 

 
c. 
Actitudes ante la alimentación. 

 
d. 
Mide la modificación de las conductas. 

Retroalimentación 
La respuesta correcta es: Pacientes con tentativa de suicidio. 

Pregunta18 

Correcta 

Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Desmarcar 

Enunciado de la pregunta 
En la anorexia nerviosa, ¿cuál de los siguientes es un factor de buen pronóstico? 

Seleccione una: 

 
a. 
Rasgos de personalidad histriónica. 

 



b. 
Atracones o abusos de laxantes. 

 
c. 
Presencia de vómitos autoinducidos. 

 
d. 
Rasgos de personalidad obsesivo-compulsiva. 

Retroalimentación 
La respuesta correcta es: Rasgos de personalidad histriónica. 

Pregunta19 

Correcta 

Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Desmarcar 

Enunciado de la pregunta 
La enfermera, en el momento de hacer la valoración de enfermería a una persona, 
debe tener en cuenta que los síntomas negativos de la esquizofrenia son: 

Seleccione una: 

 
a. 
Lenguaje y pensamiento desorganizado, alucinaciones y comportamiento 
desorganizado. 

 
b. 
Retraimiento social, ideas delirantes, alucinaciones, falta de energía y motivación. 

 
c. 
Trastornos emocionales, alogia, falta de energía y motivación, abulia y retraimiento 
social. 

 
d. 
Abulia, alogia, ideas delirantes, lenguaje y pensamiento desorganizado. 

Retroalimentación 
La respuesta correcta es: Trastornos emocionales, alogia, falta de energía y 
motivación, abulia y retraimiento social. 

Pregunta20 

Correcta 

Se puntúa 1,00 sobre 1,00 



Desmarcar 

Enunciado de la pregunta 
Respecto a la evaluación y entrevista de enfermería a un paciente con amenaza 
de suicidio, señala la respuesta incorrecta: 

Seleccione una: 

 
a. 
Siempre debe tomarse en serio toda amenaza de suicidio aunque parezca 
manipuladora. 

 
b. 
Preguntar por la intencionalidad suicida es potenciar la misma. 

 
c. 
La intervención en crisis no tiene como finalidad convencer al paciente. 

 
d. 
Durante la entrevista debemos escuchar, para adoptar la actitud más conveniente. 

Retroalimentación 
La respuesta correcta es: Preguntar por la intencionalidad suicida es potenciar la 
misma. 

Pregunta21 

Incorrecta 

Se puntúa 0,00 sobre 1,00 

Desmarcar 

Enunciado de la pregunta 
Respecto a la esquizofrenia tipo paranoide, señale la respuesta incorrecta: 

Seleccione una: 

 
a. 
Es el tipo más frecuente de esquizofrenia. 

 
b. 
No hay lenguaje desorganizado. 

 
c. 
Es frecuente afectividad aplanada o inapropiada. 



 
d. 
No hay comportamiento catatónico o desorganizado. 

Retroalimentación 
La respuesta correcta es: Es frecuente afectividad aplanada o inapropiada. 

Pregunta22 

Correcta 

Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Desmarcar 

Enunciado de la pregunta 
Señale la afirmación incorrecta respecto a las características de la personalidad 
histriónica: 

Seleccione una: 

 
a. 
Pertenece al grupo B de los trastornos de la personalidad. 

 
b. 
Carece de empatía por los demás. 

 
c. 
Se siente incómodo cuando no es el centro de atención. 

 
d. 
Actúa con un comportamiento sexualmente seductor. 

Retroalimentación 
La respuesta correcta es: Carece de empatía por los demás. 

Pregunta23 

Correcta 

Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Desmarcar 

Enunciado de la pregunta 
Criterio para el diagnóstico de la bulimia nerviosa: 

Seleccione una: 

 



a. 
Episodios frecuentes de ingesta compulsiva 2 o más por semana y durante más de 
tres meses. 

 
b. 
Rechazo a mantener el peso dentro de parámetros por encima del 85% del peso 
teórico. 

 
c. 
Alteración de la percepción del tamaño del cuerpo. 

 
d. 
Miedo a la ganancia de peso. 

Retroalimentación 
La respuesta correcta es: Episodios frecuentes de ingesta compulsiva 2 o más por 
semana y durante más de tres meses. 

Pregunta24 

Correcta 

Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Desmarcar 

Enunciado de la pregunta 
Es criterio de la anorexia nerviosa: 

Seleccione una: 

 
a. 
Peso corporal significativamente bajo. 

 
b. 
Dismenorrea. 

 
c. 
Amenorrea. 

 
d. 
Miedo intenso a perder peso. 

Retroalimentación 
La respuesta correcta es: Peso corporal significativamente bajo. 

Pregunta25 

Incorrecta 

Se puntúa 0,00 sobre 1,00 



Desmarcar 

Enunciado de la pregunta 
En relación a la conducta suicida, señale cuál de las siguientes afirmaciones es 
falsa: 

Seleccione una: 

 
a. 
Los factores de riesgo pueden clasificarse en modificables e inmodificables. 

 
b. 
Los ancianos presentan tasas de suicidio inferiores a los adolescentes. 

 
c. 
Un bajo nivel educativo se asocia también con un aumento del riesgo de suicidio. 

 
d. 
La conducta suicida es más frecuente entre individuos solteros y divorciados. 

Retroalimentación 
La respuesta correcta es: Los ancianos presentan tasas de suicidio inferiores a los 
adolescentes. 

Pregunta26 

Incorrecta 

Se puntúa 0,00 sobre 1,00 

Desmarcar 

Enunciado de la pregunta 
¿Cuál de las siguientes manifestaciones no es propia del trastorno disocial? 

Seleccione una: 

 
a. 
Destrucción de la sociedad. 

 
b. 
Violación de las normas. 

 
c. 
Delirios. 

 



d. 
Agresión a personas. 

Retroalimentación 
La respuesta correcta es: Agresión a personas. 

Pregunta27 

Correcta 

Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Desmarcar 

Enunciado de la pregunta 
De los siguientes trastornos, ¿cuál no es considerado un trastorno de ansiedad? 

Seleccione una: 

 
a. 
Trastorno obsesivo-compulsivo. 

 
b. 
Trastorno de personalidad límite. 

 
c. 
Fobia social. 

 
d. 
Trastorno de estrés postraumático 

Retroalimentación 
La respuesta correcta es: Trastorno de personalidad límite. 

Pregunta28 

Correcta 

Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Desmarcar 

Enunciado de la pregunta 
Entre los efectos más frecuentes del cannabis señala la opción incorrecta: 

Seleccione una: 

 
a. 
Locuacidad. 



 
b. 
Euforia. 

 
c. 
Desinhibición. 

 
d. 
Somnolencia. 

Retroalimentación 
La respuesta correcta es: Euforia. 

Pregunta29 

Correcta 

Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Desmarcar 

Enunciado de la pregunta 
El manual diagnóstico y estadístico de los trastornos mentales (DSM-5) incluye: 

Seleccione una: 

 
a. 
Dependencia al móvil. 

 
b. 
Juego patológico. 

 
c. 
Dependencia a internet. 

 
d. 
Ciberadicción. 

Retroalimentación 
La respuesta correcta es: Juego patológico. 

Pregunta30 

Correcta 

Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Desmarcar 



Enunciado de la pregunta 
El test de Manchester Self-Harm para la conducta suicida, consta de las siguientes 
preguntas, señala la opción incorrecta: 

Seleccione una: 

 
a. 
¿Tiene antecedentes de conducta suicida? 

 
b. 
¿Vive solo? 

 
c. 
¿Está actualmente en tratamiento psiquiátrico? 

 
d. 
¿El episodio actual es por sobredosis de benzodiacepinas? 

Retroalimentación 
La respuesta correcta es: ¿Vive solo? 

 


